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ПРАВИЛА ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ 

ПРИ РАБОТЕ НА ШКОЛЬНОМ УОУ

На школьном учебно-опытном участке категорически запрещена посадка колючих кустарников и ядовитых растений.

На учебно-опытном участке ученики работают в халатах, перчатках и рабочей обуви.

При переноске заостренных орудий (лопат, грабель, вил) с места хранения на УОУ учащиеся должны держать их вертикально, рабочей частью вниз во избежание нанесения травм другим ученикам.

Сельскохозяйственные орудия должны соответствовать возрасту учащихся. Рабочая часть лопаты должна быть небольшой, ручки их следует делать легкими, различной длинны. Ее следует определять, исходя из роста учащихся различных возрастных групп.

Предпочтительно применять на школьном УОУ лейки небольших размеров (вместительностью до 4 л.). Если школа располагает только большими лейками, необходимо следить за тем, чтобы учащиеся во время работы наливали в них воду не более 1/3 вместительности леек.

Продолжительность работы учащихся на школьном УОУ устанавливается в соответствии с их возрастом. Учащиеся 5-6 кл. работают на участке 2 часа. Через каждые 20 мин. делаются 10-мин. перерывы. Длительность работы на участке учащихся 8-9 кл.  в порядке общественно-полезного труда может доходить до 3-4 ч. с 10-мин. перерывами через каждые 30 мин. Во время каждого занятия необходимо разнообразить виды деятельности учащихся, переключая звенья с одних видов работы на другие.

Запрещается учащимся до 15 лет. подъем и перенос тяжестей с помощью носилок, ведер и т.д. “В правилах по технике безопасности для школьных мастерских” в пункте П-Г-91 записано: “Масса переносимых в ручную тяжестей, когда на это затрачивается не более 1/3 рабочего времени, не должна превышать согласно трудового законодательству: юноши 15 лет - 8,2 кг., девушки - 5кг.

Перед началом каждого занятия учитель проводит инструктаж учащихся с обязательным показом приемов работы, позволяющих обеспечить правильную позу во время трудового процесса, оптимальный ритм и нагрузку в работе мышц, дающий возможность предупредить травматизм.

Очистка почвы от засоряющих предметов (камней, осколков, стекла обломков металла и т.д.) проводится с помощью лопат, грабель, мотыг. Проводить работы руками запрещается.

В каждом конкретном случае учитель, руководящий работой школьников на участке, обязан инструктировать детей, как пользоваться сельскохозяйственными орудиями, чтобы не нанести повреждения ни себе, ни окружающим.

Учащимся, работающим на школьном участке, категорически запрещается какая-либо работа с ядохимикатами, инсектицидами и гербицидами. В случае крайней необходимости опрыскивание или опыление растений проводится взрослыми в отсутствие детей, которые в течении 5 суток на участок не допускаются.

Во время работы на школьном УОУ нельзя разрешать учащимся проводить прополку руками. Для этого используются мотыги, рыхлители. Учащиеся при выполнении таких работ во избежание загрязнения рук землей обязательно должны защищать их перчатками или рукавицами.

Численность учеников, работающих одновременно на УОУ не должно превышать 23. В течении всего времени занятий на участке учитель, руководящий этой работой, должен присутствовать на таких занятиях и обеспечить наблюдения за выполнением Правил техники безопасности.

